



No. EXPEDIENTE

CP-2017-0031

No. DOCUMENTO

7

Programa de Medicamentos Esenciales, Central de Apoyo Logístico (PROMESE/CAL)

08 de enero del 2018

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No 01

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

En respuesta a las preguntas realizadas por los oferentes participantes en el Procedimiento de Selección de Comparación de Precios Número PROMESECAL-CCC-CP-2017-0031 para el "Servicio para Fortalecimiento de la Gestión de Inventarios en las Farmacias del Pueblo"; de conformidad con el Cronograma de Actividades, tenemos a bien informar lo siguiente:

1. PREGUNTA: Se indica que la apertura del sobre B sería el 18 de enero del 2018 en el salón de conferencias de PROMESE/CAL, ¿podrían por favor confirmar que los participantes en el proceso pueden asistir?

1.5.

RESPUESTA: Sí, los participantes pueden asistir.

2. PREGUNTA: En la sección "Bases y condiciones generales" en su acápite 52 establece que "las ofertas deben poseer las siguientes inscripciones:"; no obstante no se visualizan las inscripciones requeridas. ¿podrían por favor indicarnos dichas inscripciones?

RESPUESTA: En dicha sección no existe tal acápite 52, no obstante el acápite 2 informa que, "los sobres deberán estar firmados y deberán llevar el sello social de la compañía y estar fechada".

3. PREGUNTA: En la sección "Bases y condiciones generales" en su acápite 5 establece que "la propuesta técnica debe estar conformada por todos los ítems descritos en el cuadro anterior"; no obstante no se visualiza un cuadro anterior. ¿podrían por favor indicarnos los aspectos requeridos?

RESPUESTA: Dicho acápite hace referencia al cuadro ubicado en la hoja No.1 de la sección "Objeto del Proceso" el cual contiene lo siguiente: *Item*, *Cantidad*, *Unidad* y *Descripción*.

Borkie Torroro

Unidad Operativa de Compras y Contrataciones

Teresa Garcés

Directora Juridica